
Вариант № 2003

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — немецкий язык

Probleme mit dem Autoverkehr

Die Zahl der Autos auf den Straßen Deutschlands (1) ... . Die zunehmende Verkehrsdichte (2) ... zu vielen
Problemen.

Auf den Autobahnen und Bundesstraßen kommt es oft zu Behinderungen. Regelmäßig  (3)  ... in den
Verkehrsnaehrichten ein Stau .... Das kommt besonders in den Ballungsräumen um die (4) ... Städte vor.

Es gibt viele Unfälle, (5) ... die Leute zu schnell fahren. An einer Reihe von Unfällen ist auch der Alkohol
schuld. Jedes Jahr kommen bei Verkehrsunfällen viele Menschen um oder werden verletzt.

Ein  (6)  ... Problem ist die Luftverschmutzung, die durch die Abgase der Autos hervorgerufen wird.
Lärmbelästigung tritt vor allem dort auf, wo viele befahrene Straßen an Wohngebieten vorbeiführen.

Die Probleme, die mit dem Autoverkehr verbunden sind, sind nicht leicht zu lösen. Die Deutschen
verzichten nicht so gern aufs Auto, (7)  ... sie brauchen oft das Auto auch für den Beruf. Viele Güter (8)  ...
man mit Lastkraftwagen transportieren, weil die Bahn nicht überallhin fährt.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (5).
1) damit 2) obwohl 3) weil 4) dass


